
(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

 男女 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 男 775 525 67.7 408 52.6 305 39.4 183 23.6 627 80.9 383 49.4 16 2.1 4 0.5 11 1.4

　　 女 1,056 632 59.8 602 57.0 351 33.2 242 22.9 839 79.5 500 47.3 24 2.3 6 0.6 10 0.9

　　 無回答・無効 57 21 36.8 21 36.8 11 19.3 6 10.5 32 56.1 19 33.3 4 7.0 1 1.8 13 22.8

 年齢 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 18～19歳 32 26 81.3 30 93.8 2 6.3 10 31.3 22 68.8 13 40.6 0 0.0 0 0.0 1 3.1

　　 20～24歳 69 59 85.5 66 95.7 6 8.7 20 29.0 46 66.7 29 42.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0

　　 25～29歳 66 53 80.3 64 97.0 5 7.6 22 33.3 34 51.5 20 30.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 30～34歳 96 76 79.2 93 96.9 10 10.4 36 37.5 52 54.2 26 27.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 35～39歳 113 89 78.8 104 92.0 22 19.5 36 31.9 69 61.1 48 42.5 0 0.0 1 0.9 0 0.0

　　 40～44歳 124 100 80.6 104 83.9 25 20.2 47 37.9 95 76.6 56 45.2 0 0.0 0 0.0 1 0.8

　　 45～49歳 116 94 81.0 91 78.4 33 28.4 40 34.5 96 82.8 65 56.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0

　　 50～54歳 147 115 78.2 115 78.2 44 29.9 49 33.3 125 85.0 87 59.2 1 0.7 0 0.0 0 0.0

　　 55～59歳 142 113 79.6 97 68.3 52 36.6 39 27.5 124 87.3 83 58.5 1 0.7 2 1.4 2 1.4

　　 60～64歳 155 112 72.3 81 52.3 71 45.8 41 26.5 135 87.1 90 58.1 3 1.9 0 0.0 0 0.0

　　 65～69歳 179 104 58.1 72 40.2 91 50.8 34 19.0 159 88.8 98 54.7 1 0.6 0 0.0 2 1.1

　　 70～74歳 213 107 50.2 49 23.0 123 57.7 27 12.7 192 90.1 121 56.8 4 1.9 0 0.0 3 1.4

　　 75～79歳 146 58 39.7 34 23.3 78 53.4 17 11.6 125 85.6 75 51.4 4 2.7 2 1.4 4 2.7

　　 80歳～ 264 66 25.0 24 9.1 101 38.3 11 4.2 212 80.3 84 31.8 29 11.0 5 1.9 9 3.4

　　 無回答・無効 26 6 23.1 7 26.9 4 15.4 2 7.7 12 46.2 7 26.9 0 0.0 0 0.0 12 46.2

 職業 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 会社員（役員含む） 396 310 78.3 319 80.6 113 28.5 131 33.1 287 72.5 191 48.2 2 0.5 1 0.3 1 0.3

　　 公務員 64 46 71.9 52 81.3 16 25.0 21 32.8 44 68.8 23 35.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 団体職員 32 25 78.1 22 68.8 9 28.1 8 25.0 27 84.4 18 56.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 69 73.4 59 62.8 38 40.4 35 37.2 73 77.7 54 57.4 2 2.1 2 2.1 0 0.0

　　 農林漁業 8 2 25.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 7 87.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 63 87.5 69 95.8 3 4.2 21 29.2 51 70.8 32 44.4 0 0.0 0 0.0 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 193 77.2 187 74.8 63 25.2 59 23.6 202 80.8 134 53.6 1 0.4 0 0.0 2 0.8

　　 家事従事 163 102 62.6 89 54.6 62 38.0 36 22.1 139 85.3 91 55.8 1 0.6 0 0.0 5 3.1

　　 無職 694 301 43.4 186 26.8 321 46.3 98 14.1 583 84.0 310 44.7 35 5.0 7 1.0 11 1.6

　　 その他（　　） 56 38 67.9 29 51.8 17 30.4 13 23.2 42 75.0 25 44.6 3 5.4 1 1.8 2 3.6

　　 無回答・無効 59 29 49.2 19 32.2 23 39.0 9 15.3 43 72.9 23 39.0 0 0.0 0 0.0 12 20.3

 通学先・通勤先 1,135 848 74.7 826 72.8 323 28.5 324 28.5 872 76.8 569 50.1 9 0.8 4 0.4 11 1.0

　　 奈良市内 502 358 71.3 367 73.1 135 26.9 146 29.1 391 77.9 255 50.8 3 0.6 1 0.2 4 0.8

　　 奈良市以外の奈良県内 137 105 76.6 106 77.4 38 27.7 40 29.2 99 72.3 68 49.6 1 0.7 0 0.0 1 0.7

　　 大阪府 241 201 83.4 191 79.3 68 28.2 74 30.7 189 78.4 121 50.2 2 0.8 1 0.4 1 0.4

　　 京都府 62 50 80.6 50 80.6 17 27.4 19 30.6 45 72.6 32 51.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 兵庫県 9 9 100.0 7 77.8 4 44.4 2 22.2 5 55.6 4 44.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 4 100.0 1 25.0 1 25.0 4 100.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 6 100.0 5 83.3 1 16.7 1 16.7 4 66.7 3 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 13 92.9 10 71.4 2 14.3 4 28.6 10 71.4 8 57.1 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 102 63.8 86 53.8 57 35.6 37 23.1 125 78.1 76 47.5 3 1.9 1 0.6 4 2.5

 通勤時間・通学時間 1,135 848 74.7 826 72.8 323 28.5 324 28.5 872 76.8 569 50.1 9 0.8 4 0.4 11 1.0

　　 30分未満 465 349 75.1 356 76.6 115 24.7 142 30.5 355 76.3 234 50.3 3 0.6 1 0.2 5 1.1

　　 30分～1時間未満 248 189 76.2 188 75.8 68 27.4 74 29.8 188 75.8 124 50.0 3 1.2 1 0.4 2 0.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 173 81.2 165 77.5 66 31.0 70 32.9 162 76.1 111 52.1 1 0.5 2 0.9 1 0.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 39 90.7 34 79.1 12 27.9 12 27.9 31 72.1 17 39.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 2時間以上 18 14 77.8 15 83.3 3 16.7 4 22.2 11 61.1 10 55.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 148 84 56.8 68 45.9 59 39.9 22 14.9 125 84.5 73 49.3 2 1.4 0 0.0 3 2.0

 奈良市の居住年数 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 5年以下 141 103 73.0 119 84.4 26 18.4 50 35.5 66 46.8 37 26.2 1 0.7 3 2.1 1 0.7

　　 6～10年 109 77 70.6 76 69.7 33 30.3 31 28.4 77 70.6 49 45.0 3 2.8 0 0.0 0 0.0

　　 11～20年 272 213 78.3 207 76.1 62 22.8 82 30.1 218 80.1 138 50.7 1 0.4 0 0.0 3 1.1

　　 21～30年 325 241 74.2 220 67.7 111 34.2 97 29.8 265 81.5 168 51.7 6 1.8 2 0.6 1 0.3

　　 31～40年 350 214 61.1 183 52.3 141 40.3 77 22.0 288 82.3 183 52.3 4 1.1 1 0.3 6 1.7

　　 41～50年 341 185 54.3 119 34.9 146 42.8 50 14.7 293 85.9 174 51.0 14 4.1 1 0.3 4 1.2

　　 51年以上 319 139 43.6 98 30.7 145 45.5 41 12.9 276 86.5 143 44.8 14 4.4 4 1.3 6 1.9

　　 無回答・無効 31 6 19.4 9 29.0 3 9.7 3 9.7 15 48.4 10 32.3 1 3.2 0 0.0 13 41.9

 同居 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 なし（一人暮らし） 208 71 34.1 71 34.1 86 41.3 26 12.5 136 65.4 47 22.6 10 4.8 4 1.9 1 0.5

　　 配偶者 1,245 834 67.0 672 54.0 482 38.7 312 25.1 1,048 84.2 677 54.4 21 1.7 3 0.2 15 1.2

　　 子（18歳未満） 318 259 81.4 281 88.4 71 22.3 124 39.0 228 71.7 151 47.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 子（18歳以上） 510 336 65.9 272 53.3 197 38.6 112 22.0 449 88.0 283 55.5 13 2.5 1 0.2 6 1.2

　　 孫（18歳未満） 42 20 47.6 20 47.6 17 40.5 5 11.9 38 90.5 24 57.1 0 0.0 0 0.0 2 4.8

　　 孫（18歳以上） 35 8 22.9 2 5.7 13 37.1 3 8.6 31 88.6 12 34.3 2 5.7 0 0.0 1 2.9

　　 父 243 205 84.4 211 86.8 42 17.3 69 28.4 196 80.7 133 54.7 1 0.4 1 0.4 1 0.4

　　 母 365 295 80.8 298 81.6 82 22.5 90 24.7 291 79.7 184 50.4 1 0.3 2 0.5 3 0.8

　　 祖父 17 15 88.2 15 88.2 3 17.6 6 35.3 14 82.4 6 35.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 37 88.1 38 90.5 6 14.3 15 35.7 31 73.8 21 50.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0

　　 その他（　　） 144 102 70.8 104 72.2 26 18.1 37 25.7 104 72.2 69 47.9 5 3.5 3 2.1 1 0.7

　　 無回答・無効 30 5 16.7 6 20.0 6 20.0 2 6.7 14 46.7 6 20.0 0 0.0 0 0.0 13 43.3

中学校区 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 春日 110 67 60.9 61 55.5 34 30.9 22 20.0 87 79.1 48 43.6 4 3.6 1 0.9 0 0.0

　　 三笠 175 114 65.1 107 61.1 59 33.7 38 21.7 132 75.4 78 44.6 3 1.7 2 1.1 0 0.0

　　 若草 102 61 59.8 54 52.9 35 34.3 19 18.6 82 80.4 44 43.1 2 2.0 0 0.0 2 2.0

　　 伏見 212 134 63.2 114 53.8 67 31.6 51 24.1 159 75.0 101 47.6 2 0.9 0 0.0 3 1.4

　　 富雄 112 71 63.4 59 52.7 45 40.2 29 25.9 97 86.6 49 43.8 0 0.0 1 0.9 2 1.8

　　 都南 126 63 50.0 59 46.8 47 37.3 23 18.3 104 82.5 50 39.7 2 1.6 0 0.0 2 1.6

　　 田原 12 8 66.7 6 50.0 4 33.3 3 25.0 7 58.3 5 41.7 1 8.3 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 6 31.6 7 36.8 7 36.8 2 10.5 16 84.2 9 47.4 1 5.3 0 0.0 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 45 60.8 35 47.3 34 45.9 16 21.6 57 77.0 33 44.6 3 4.1 0 0.0 1 1.4

　　 平城西 53 40 75.5 30 56.6 22 41.5 11 20.8 40 75.5 28 52.8 2 3.8 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 78 76.5 63 61.8 30 29.4 28 27.5 86 84.3 55 53.9 1 1.0 0 0.0 0 0.0

　　 京西 141 85 60.3 75 53.2 54 38.3 33 23.4 115 81.6 68 48.2 5 3.5 1 0.7 0 0.0

　　 富雄南 109 68 62.4 60 55.0 47 43.1 25 22.9 89 81.7 60 55.0 1 0.9 1 0.9 1 0.9

　　 平城 56 38 67.9 28 50.0 23 41.1 14 25.0 48 85.7 30 53.6 1 1.8 1 1.8 2 3.6

　　 飛鳥 74 36 48.6 34 45.9 23 31.1 15 20.3 57 77.0 33 44.6 5 6.8 0 0.0 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 81 72.3 73 65.2 39 34.8 30 26.8 99 88.4 69 61.6 6 5.4 0 0.0 0 0.0

　　 都跡 69 38 55.1 37 53.6 27 39.1 12 17.4 56 81.2 33 47.8 1 1.4 0 0.0 1 1.4

　　 平城東 62 42 67.7 32 51.6 21 33.9 19 30.6 54 87.1 41 66.1 3 4.8 1 1.6 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 3 50.0 4 66.7 2 33.3 1 16.7 5 83.3 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 27 16 59.3 20 74.1 5 18.5 6 22.2 20 74.1 9 33.3 1 3.7 0 0.0 0 0.0

　　 富雄第三 47 38 80.9 25 53.2 19 40.4 14 29.8 38 80.9 24 51.1 0 0.0 1 2.1 2 4.3

　 　不明 49 33 67.3 34 69.4 16 32.7 14 28.6 31 63.3 23 46.9 0 0.0 2 4.1 1 2.0

　 　無回答 39 13 33.3 14 35.9 7 17.9 6 15.4 19 48.7 10 25.6 0 0.0 0 0.0 14 35.9

無回答・無効

問21．以下の通信機器のうち、お持ちのものは何ですか。（あてはまるものすべてに○）

パソコン スマートフォン
スマートフォン

以外の携帯電話
タブレット 固定電話 ＦＡＸ 特にない その他
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

 男女 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 男 775 535 69.0 272 35.1 84 10.8 134 17.3 157 20.3 60 7.7 278 35.9 89 11.5 29 3.7 305 39.4 90 11.6 224 28.9

　　 女 1,056 736 69.7 369 34.9 95 9.0 179 17.0 215 20.4 108 10.2 377 35.7 120 11.4 41 3.9 386 36.6 109 10.3 283 26.8

　　 無回答・無効 57 32 56.1 11 19.3 5 8.8 10 17.5 8 14.0 7 12.3 13 22.8 6 10.5 2 3.5 17 29.8 6 10.5 13 22.8

 年齢 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 18～19歳 32 12 37.5 14 43.8 4 12.5 5 15.6 5 15.6 5 15.6 2 6.3 2 6.3 0 0.0 16 50.0 3 9.4 8 25.0

　　 20～24歳 69 29 42.0 38 55.1 23 33.3 13 18.8 12 17.4 8 11.6 9 13.0 6 8.7 1 1.4 31 44.9 4 5.8 23 33.3

　　 25～29歳 66 29 43.9 30 45.5 13 19.7 13 19.7 14 21.2 7 10.6 7 10.6 6 9.1 3 4.5 19 28.8 6 9.1 14 21.2

　　 30～34歳 96 61 63.5 44 45.8 22 22.9 13 13.5 17 17.7 9 9.4 11 11.5 6 6.3 6 6.3 25 26.0 7 7.3 15 15.6

　　 35～39歳 113 54 47.8 63 55.8 17 15.0 25 22.1 15 13.3 11 9.7 25 22.1 9 8.0 2 1.8 33 29.2 7 6.2 13 11.5

　　 40～44歳 124 72 58.1 60 48.4 13 10.5 21 16.9 25 20.2 13 10.5 17 13.7 5 4.0 6 4.8 33 26.6 12 9.7 22 17.7

　　 45～49歳 116 80 69.0 49 42.2 11 9.5 28 24.1 19 16.4 8 6.9 34 29.3 9 7.8 9 7.8 39 33.6 10 8.6 27 23.3

　　 50～54歳 147 100 68.0 74 50.3 16 10.9 46 31.3 24 16.3 12 8.2 36 24.5 13 8.8 7 4.8 41 27.9 15 10.2 25 17.0

　　 55～59歳 142 103 72.5 69 48.6 18 12.7 25 17.6 26 18.3 15 10.6 55 38.7 9 6.3 1 0.7 46 32.4 14 9.9 32 22.5

　　 60～64歳 155 123 79.4 64 41.3 12 7.7 26 16.8 37 23.9 14 9.0 63 40.6 18 11.6 11 7.1 52 33.5 23 14.8 35 22.6

　　 65～69歳 179 126 70.4 52 29.1 14 7.8 34 19.0 39 21.8 8 4.5 67 37.4 21 11.7 11 6.1 70 39.1 25 14.0 60 33.5

　　 70～74歳 213 173 81.2 38 17.8 8 3.8 36 16.9 57 26.8 24 11.3 117 54.9 35 16.4 8 3.8 97 45.5 24 11.3 80 37.6

　　 75～79歳 146 121 82.9 22 15.1 7 4.8 12 8.2 28 19.2 17 11.6 73 50.0 26 17.8 5 3.4 72 49.3 27 18.5 58 39.7

　　 80歳～ 264 213 80.7 30 11.4 3 1.1 21 8.0 58 22.0 22 8.3 148 56.1 47 17.8 2 0.8 127 48.1 26 9.8 104 39.4

　　 無回答・無効 26 7 26.9 5 19.2 3 11.5 5 19.2 4 15.4 2 7.7 4 15.4 3 11.5 0 0.0 7 26.9 2 7.7 4 15.4

 職業 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 会社員（役員含む） 396 239 60.4 184 46.5 61 15.4 81 20.5 78 19.7 42 10.6 106 26.8 29 7.3 20 5.1 124 31.3 34 8.6 75 18.9

　　 公務員 64 39 60.9 39 60.9 11 17.2 12 18.8 9 14.1 4 6.3 10 15.6 6 9.4 3 4.7 19 29.7 8 12.5 14 21.9

　　 団体職員 32 18 56.3 21 65.6 5 15.6 9 28.1 6 18.8 2 6.3 8 25.0 1 3.1 0 0.0 13 40.6 3 9.4 5 15.6

　　 自営業 94 63 67.0 34 36.2 10 10.6 20 21.3 14 14.9 10 10.6 24 25.5 4 4.3 2 2.1 34 36.2 14 14.9 25 26.6

　　 農林漁業 8 8 100.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0 2 25.0 2 25.0 4 50.0 3 37.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 3 37.5

　　 学生 72 32 44.4 39 54.2 20 27.8 10 13.9 13 18.1 8 11.1 7 9.7 6 8.3 0 0.0 33 45.8 6 8.3 23 31.9

　　 パート・アルバイト 250 175 70.0 98 39.2 25 10.0 48 19.2 50 20.0 25 10.0 65 26.0 29 11.6 10 4.0 87 34.8 29 11.6 56 22.4

　　 家事従事 163 119 73.0 50 30.7 7 4.3 28 17.2 35 21.5 18 11.0 82 50.3 19 11.7 6 3.7 58 35.6 11 6.7 55 33.7

　　 無職 694 539 77.7 153 22.0 35 5.0 91 13.1 154 22.2 57 8.2 323 46.5 101 14.6 28 4.0 295 42.5 80 11.5 237 34.1

　　 その他（　　） 56 36 64.3 21 37.5 4 7.1 12 21.4 8 14.3 4 7.1 19 33.9 8 14.3 2 3.6 19 33.9 8 14.3 12 21.4

　　 無回答・無効 59 35 59.3 13 22.0 6 10.2 10 16.9 11 18.6 3 5.1 20 33.9 9 15.3 1 1.7 25 42.4 12 20.3 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 729 64.2 486 42.8 143 12.6 222 19.6 215 18.9 115 10.1 325 28.6 105 9.3 43 3.8 388 34.2 113 10.0 268 23.6

　　 奈良市内 502 337 67.1 217 43.2 57 11.4 98 19.5 99 19.7 63 12.5 149 29.7 51 10.2 17 3.4 165 32.9 48 9.6 111 22.1

　　 奈良市以外の奈良県内 137 86 62.8 56 40.9 12 8.8 32 23.4 19 13.9 7 5.1 35 25.5 11 8.0 4 2.9 52 38.0 17 12.4 31 22.6

　　 大阪府 241 136 56.4 117 48.5 42 17.4 50 20.7 39 16.2 18 7.5 59 24.5 16 6.6 13 5.4 84 34.9 26 10.8 57 23.7

　　 京都府 62 36 58.1 33 53.2 13 21.0 14 22.6 15 24.2 7 11.3 14 22.6 5 8.1 2 3.2 21 33.9 6 9.7 13 21.0

　　 兵庫県 9 4 44.4 5 55.6 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 11.1

　　 滋賀県 4 3 75.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0 3 75.0

　　 三重県 6 4 66.7 2 33.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 8 57.1 6 42.9 4 28.6 3 21.4 4 28.6 1 7.1 3 21.4 1 7.1 0 0.0 3 21.4 3 21.4 1 7.1

　　 無回答・無効 160 115 71.9 50 31.3 13 8.1 25 15.6 37 23.1 19 11.9 63 39.4 17 10.6 7 4.4 59 36.9 13 8.1 51 31.9

 通勤時間・通学時間 1,135 729 64.2 486 42.8 143 12.6 222 19.6 215 18.9 115 10.1 325 28.6 105 9.3 43 3.8 388 34.2 113 10.0 268 23.6

　　 30分未満 465 310 66.7 212 45.6 59 12.7 95 20.4 85 18.3 53 11.4 119 25.6 43 9.2 18 3.9 144 31.0 38 8.2 99 21.3

　　 30分～1時間未満 248 151 60.9 106 42.7 32 12.9 46 18.5 46 18.5 21 8.5 70 28.2 20 8.1 4 1.6 89 35.9 33 13.3 54 21.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 124 58.2 101 47.4 40 18.8 52 24.4 39 18.3 21 9.9 46 21.6 11 5.2 13 6.1 82 38.5 24 11.3 50 23.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 27 62.8 29 67.4 7 16.3 5 11.6 7 16.3 1 2.3 8 18.6 8 18.6 2 4.7 10 23.3 6 14.0 8 18.6

　　 2時間以上 18 7 38.9 5 27.8 1 5.6 3 16.7 4 22.2 1 5.6 4 22.2 1 5.6 0 0.0 6 33.3 0 0.0 4 22.2

　　 無回答・無効 148 110 74.3 33 22.3 4 2.7 21 14.2 34 23.0 18 12.2 78 52.7 22 14.9 6 4.1 57 38.5 12 8.1 53 35.8

 奈良市の居住年数 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 5年以下 141 82 58.2 70 49.6 26 18.4 25 17.7 17 12.1 13 9.2 23 16.3 18 12.8 2 1.4 40 28.4 12 8.5 18 12.8

　　 6～10年 109 69 63.3 47 43.1 10 9.2 16 14.7 18 16.5 6 5.5 28 25.7 11 10.1 2 1.8 31 28.4 7 6.4 18 16.5

　　 11～20年 272 159 58.5 118 43.4 40 14.7 59 21.7 40 14.7 21 7.7 49 18.0 15 5.5 14 5.1 90 33.1 26 9.6 60 22.1

　　 21～30年 325 217 66.8 145 44.6 44 13.5 60 18.5 63 19.4 34 10.5 105 32.3 25 7.7 16 4.9 133 40.9 42 12.9 81 24.9

　　 31～40年 350 252 72.0 111 31.7 26 7.4 60 17.1 78 22.3 31 8.9 142 40.6 42 12.0 15 4.3 120 34.3 42 12.0 104 29.7

　　 41～50年 341 260 76.2 95 27.9 22 6.5 44 12.9 89 26.1 35 10.3 150 44.0 54 15.8 9 2.6 140 41.1 39 11.4 119 34.9

　　 51年以上 319 252 79.0 61 19.1 14 4.4 55 17.2 71 22.3 32 10.0 165 51.7 46 14.4 14 4.4 144 45.1 35 11.0 113 35.4

　　 無回答・無効 31 12 38.7 5 16.1 2 6.5 4 12.9 4 12.9 3 9.7 6 19.4 4 12.9 0 0.0 10 32.3 2 6.5 7 22.6

 同居 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 なし（一人暮らし） 208 142 68.3 51 24.5 14 6.7 23 11.1 43 20.7 16 7.7 71 34.1 30 14.4 7 3.4 82 39.4 29 13.9 54 26.0

　　 配偶者 1,245 921 74.0 429 34.5 111 8.9 220 17.7 251 20.2 109 8.8 493 39.6 146 11.7 50 4.0 471 37.8 136 10.9 357 28.7

　　 子（18歳未満） 318 198 62.3 153 48.1 41 12.9 75 23.6 51 16.0 24 7.5 69 21.7 23 7.2 14 4.4 88 27.7 22 6.9 50 15.7

　　 子（18歳以上） 510 375 73.5 182 35.7 44 8.6 97 19.0 94 18.4 45 8.8 218 42.7 60 11.8 17 3.3 192 37.6 57 11.2 135 26.5

　　 孫（18歳未満） 42 32 76.2 13 31.0 5 11.9 7 16.7 10 23.8 3 7.1 26 61.9 6 14.3 2 4.8 16 38.1 5 11.9 12 28.6

　　 孫（18歳以上） 35 31 88.6 4 11.4 1 2.9 2 5.7 7 20.0 7 20.0 19 54.3 10 28.6 0 0.0 15 42.9 2 5.7 10 28.6

　　 父 243 127 52.3 115 47.3 42 17.3 40 16.5 54 22.2 31 12.8 50 20.6 21 8.6 7 2.9 91 37.4 23 9.5 65 26.7

　　 母 365 210 57.5 165 45.2 59 16.2 75 20.5 76 20.8 42 11.5 86 23.6 26 7.1 11 3.0 140 38.4 39 10.7 95 26.0

　　 祖父 17 8 47.1 7 41.2 6 35.3 5 29.4 3 17.6 2 11.8 3 17.6 1 5.9 1 5.9 6 35.3 0 0.0 4 23.5

　　 祖母 42 23 54.8 18 42.9 9 21.4 9 21.4 12 28.6 3 7.1 9 21.4 4 9.5 3 7.1 17 40.5 2 4.8 15 35.7

　　 その他（　　） 144 82 56.9 70 48.6 27 18.8 24 16.7 26 18.1 16 11.1 32 22.2 9 6.3 5 3.5 54 37.5 15 10.4 41 28.5

　　 無回答・無効 30 12 40.0 4 13.3 2 6.7 4 13.3 5 16.7 4 13.3 9 30.0 4 13.3 0 0.0 7 23.3 1 3.3 4 13.3

中学校区 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 春日 110 70 63.6 35 31.8 5 4.5 21 19.1 32 29.1 12 10.9 36 32.7 9 8.2 3 2.7 43 39.1 9 8.2 34 30.9

　　 三笠 175 124 70.9 68 38.9 20 11.4 29 16.6 48 27.4 28 16.0 52 29.7 14 8.0 8 4.6 68 38.9 15 8.6 51 29.1

　　 若草 102 83 81.4 33 32.4 6 5.9 15 14.7 23 22.5 13 12.7 41 40.2 17 16.7 3 2.9 38 37.3 12 11.8 31 30.4

　　 伏見 212 144 67.9 72 34.0 25 11.8 39 18.4 37 17.5 16 7.5 71 33.5 21 9.9 8 3.8 81 38.2 34 16.0 66 31.1

　　 富雄 112 75 67.0 43 38.4 14 12.5 15 13.4 19 17.0 9 8.0 42 37.5 13 11.6 2 1.8 44 39.3 12 10.7 24 21.4

　　 都南 126 89 70.6 43 34.1 12 9.5 15 11.9 17 13.5 8 6.3 61 48.4 13 10.3 8 6.3 48 38.1 12 9.5 31 24.6

　　 田原 12 7 58.3 5 41.7 1 8.3 4 33.3 3 25.0 1 8.3 2 16.7 2 16.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 14 73.7 5 26.3 0 0.0 1 5.3 2 10.5 1 5.3 8 42.1 0 0.0 0 0.0 5 26.3 2 10.5 3 15.8

　　 登美ヶ丘 74 50 67.6 25 33.8 9 12.2 10 13.5 14 18.9 7 9.5 25 33.8 3 4.1 3 4.1 28 37.8 9 12.2 27 36.5

　　 平城西 53 40 75.5 18 34.0 3 5.7 12 22.6 11 20.8 11 20.8 18 34.0 8 15.1 1 1.9 20 37.7 4 7.5 16 30.2

　　 二名 102 73 71.6 38 37.3 11 10.8 20 19.6 18 17.6 8 7.8 35 34.3 18 17.6 5 4.9 40 39.2 12 11.8 30 29.4

　　 京西 141 94 66.7 40 28.4 11 7.8 29 20.6 33 23.4 13 9.2 60 42.6 18 12.8 5 3.5 53 37.6 19 13.5 34 24.1

　　 富雄南 109 70 64.2 36 33.0 14 12.8 16 14.7 22 20.2 8 7.3 39 35.8 9 8.3 1 0.9 41 37.6 14 12.8 35 32.1

　　 平城 56 37 66.1 23 41.1 5 8.9 10 17.9 6 10.7 0 0.0 19 33.9 6 10.7 4 7.1 23 41.1 8 14.3 15 26.8

　　 飛鳥 74 57 77.0 20 27.0 4 5.4 11 14.9 18 24.3 9 12.2 29 39.2 13 17.6 3 4.1 33 44.6 6 8.1 21 28.4

　　 登美ヶ丘北 112 85 75.9 39 34.8 10 8.9 24 21.4 20 17.9 7 6.3 43 38.4 15 13.4 7 6.3 40 35.7 11 9.8 25 22.3

　　 都跡 69 53 76.8 23 33.3 4 5.8 10 14.5 19 27.5 6 8.7 26 37.7 12 17.4 2 2.9 20 29.0 10 14.5 23 33.3

　　 平城東 62 46 74.2 29 46.8 10 16.1 11 17.7 10 16.1 6 9.7 20 32.3 4 6.5 3 4.8 24 38.7 5 8.1 15 24.2

　　 月ヶ瀬 6 5 83.3 2 33.3 0 0.0 0 0.0 3 50.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0 2 33.3

　　 都祁 27 14 51.9 6 22.2 4 14.8 3 11.1 1 3.7 1 3.7 6 22.2 2 7.4 3 11.1 7 25.9 1 3.7 3 11.1

　　 富雄第三 47 28 59.6 17 36.2 6 12.8 10 21.3 7 14.9 2 4.3 18 38.3 7 14.9 1 2.1 19 40.4 3 6.4 16 34.0

　 　不明 49 26 53.1 25 51.0 6 12.2 11 22.4 9 18.4 4 8.2 10 20.4 7 14.3 2 4.1 19 38.8 4 8.2 10 20.4

　 　無回答 39 19 48.7 7 17.9 4 10.3 7 17.9 8 20.5 5 12.8 6 15.4 3 7.7 0 0.0 11 28.2 3 7.7 7 17.9

問22．市政の情報収集手段として、以下のうち、今後力を入れるべきと考えるものはどれですか。（○は5つまで）

奈良しみんだより
奈良市公式

ホームページ
奈良市公式
Facebook

市からのメール 市のチラシ 市のポスター 自治会回覧板 奈良市広報板 市のコールセンター テレビ
ラジオ（コミュニティ

FM含む）
新聞
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13 14

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

47 2.5 52 2.8 75 4.0

47 2.5 52 2.8 75 4.0

24 3.1 20 2.6 23 3.0

22 2.1 29 2.7 40 3.8

1 1.8 3 5.3 12 21.1

47 2.5 52 2.8 75 4.0

2 6.3 2 6.3 1 3.1

11 15.9 4 5.8 0 0.0

5 7.6 4 6.1 5 7.6

3 3.1 4 4.2 7 7.3

6 5.3 4 3.5 5 4.4

4 3.2 11 8.9 4 3.2

2 1.7 5 4.3 1 0.9

3 2.0 2 1.4 2 1.4

2 1.4 4 2.8 4 2.8

2 1.3 1 0.6 2 1.3

2 1.1 3 1.7 9 5.0

3 1.4 2 0.9 5 2.3

1 0.7 2 1.4 6 4.1

1 0.4 2 0.8 12 4.5

0 0.0 2 7.7 12 46.2

47 2.5 52 2.8 75 4.0

18 4.5 17 4.3 8 2.0

1 1.6 2 3.1 3 4.7

0 0.0 0 0.0 2 6.3

2 2.1 4 4.3 3 3.2

0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 12.5 4 5.6 1 1.4

4 1.6 8 3.2 11 4.4

2 1.2 2 1.2 6 3.7

9 1.3 12 1.7 24 3.5

2 3.6 1 1.8 5 8.9

0 0.0 2 3.4 12 20.3

38 3.3 38 3.3 39 3.4

10 2.0 10 2.0 10 2.0

4 2.9 3 2.2 11 8.0

10 4.1 14 5.8 7 2.9

5 8.1 4 6.5 2 3.2

0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 25.0 1 25.0 0 0.0

0 0.0 2 33.3 0 0.0

0 0.0 1 7.1 1 7.1

8 5.0 3 1.9 8 5.0

38 3.3 38 3.3 39 3.4

12 2.6 11 2.4 16 3.4

11 4.4 10 4.0 12 4.8

12 5.6 12 5.6 3 1.4

1 2.3 3 7.0 2 4.7

1 5.6 1 5.6 1 5.6

1 0.7 1 0.7 5 3.4

47 2.5 52 2.8 75 4.0

9 6.4 6 4.3 8 5.7

1 0.9 4 3.7 3 2.8

9 3.3 13 4.8 11 4.0

15 4.6 12 3.7 6 1.8

10 2.9 8 2.3 12 3.4

2 0.6 5 1.5 10 2.9

1 0.3 2 0.6 12 3.8

0 0.0 2 6.5 13 41.9

47 2.5 52 2.8 75 4.0

3 1.4 5 2.4 10 4.8

20 1.6 23 1.8 36 2.9

10 3.1 14 4.4 7 2.2

8 1.6 7 1.4 11 2.2

0 0.0 0 0.0 2 4.8

0 0.0 1 2.9 2 5.7

19 7.8 18 7.4 5 2.1

29 7.9 20 5.5 12 3.3

0 0.0 2 11.8 0 0.0

1 2.4 4 9.5 1 2.4

9 6.3 9 6.3 4 2.8

0 0.0 2 6.7 13 43.3

47 2.5 52 2.8 75 4.0

1 0.9 0 0.0 7 6.4

4 2.3 8 4.6 6 3.4

5 4.9 2 2.0 3 2.9

4 1.9 7 3.3 5 2.4

2 1.8 3 2.7 2 1.8

1 0.8 1 0.8 6 4.8

0 0.0 0 0.0 2 16.7

0 0.0 0 0.0 2 10.5

1 1.4 2 2.7 4 5.4

1 1.9 2 3.8 2 3.8

2 2.0 0 0.0 0 0.0

2 1.4 4 2.8 1 0.7

5 4.6 2 1.8 5 4.6

0 0.0 3 5.4 3 5.4

4 5.4 3 4.1 1 1.4

2 1.8 5 4.5 1 0.9

5 7.2 2 2.9 3 4.3

1 1.6 3 4.8 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 3.7 1 3.7 4 14.8

0 0.0 0 0.0 2 4.3

4 8.2 1 2.0 2 4.1

2 5.1 3 7.7 14 35.9

無回答・無効雑誌 その他
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